

PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe,
activitate bancară și piață de capital
Nr. XXII/833/17.05.06

R A P O R T

la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență
a Guvernului nr. 22/2006 pentru completarea Ordonanței
Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală

Cu adresa nr. L 299/2006, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbatere și întocmire a raportului la **proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 22/2006 pentru completarea Ordonanței Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală.**

Proiectul de lege are ca obiect de reglementare completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, intervenția legislativă vizează acordarea unei perioade de grație în cadrul căreia operatorii economici să nu fie supuși procedurii de executare silită.

Membrii Comisiei au examinat propunerea legislativă în ședințele din 26 aprilie, 10 și 16 mai 2006 și au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **raport de admitere cu amendamente**, care fac parte integrantă din prezentul raport.

Domnul senator Gheorghe Funar a transmis Comisiei un amendament la proiectul de lege, pe care Comisia l-a respins prin vot. Amendamentul respins se regăsește în anexa nr. 2 la prezentul raport și este de competența decizională a Camerei Deputaților.

Comisia economică, industriei și servicii a transmis aviz favorabil cu un amendament, pe care Comisia l-a respins prin vot și se regăsește în anexa nr. 2.

Consiliul legislativ a avizat favorabil proiectul de lege.

La dezbaterile proiectului de lege au participat, din partea Ministerului Finanțelor Publice, domnul secretar de stat Sebastian Bodu, și doamna Tanți Anghel, care au susținut promovarea proiectului de lege și au fost de acord cu amendamentul formulat și admis de Comisie.

În consecință, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, **raportul de admitere**, amendamentul admis și proiectul de lege.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează să fie adoptat potrivit prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată în 2003.

Potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (7), punctul 1 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 25 octombrie 2005, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată**.

Președinte,

Senator **Varujan Vosganian**



Secretar,

Senator **Silvia Ciornei**

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Silvia Ciornei.

AMENDAMENTE ADMISE

la proiectul legii pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 22/2006
pentru completarea Ordonanței Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedura fiscală

Nr. crt.	Text inițial	Text propus	Motivație/observații
1.	<p>Articol unic. - La articolul 144 alineatul (2) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 863 din 26 septembrie 2005, cu modificările și completările ulterioare, după litera c) se introduce o nouă literă, litera c¹), cu următorul cuprins:</p> <p>"c¹) pe o perioadă de cel mult 6 luni, în cazuri excepționale, prin hotărâre a Guvernului;"</p>	<p>Articol unic. - La articolul 144 alineatul (2) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 863 din 26 septembrie 2005, cu modificările și completările ulterioare, după litera c) se introduce o nouă literă, litera c¹), cu următorul cuprins:</p> <p>"c¹) pe o perioadă de cel mult 6 luni, întru-un an, în cazuri excepționale, prin hotărâre a Guvernului;"</p>	<p>Precizare necesară pentru a se evita prelungirea termenului de acordare a facilității.</p> <p>Amendament propus de Comisia pentru buget.</p> <p>Amendament de competența decizională a Camerei Deputaților.</p>

A M E N D A M E N T E R E S P I N S E

la proiectul legii pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 22/2006
 pentru completarea Ordonanței Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedura fiscală

Nr. crt.	Text inițial	Text propus	Motivație/observații
1.	<p>Articol unic. - La articolul 144 alineatul (2) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 863 din 26 septembrie 2005, cu modificările și completările ulterioare, după litera c) se introduce o nouă literă, litera c¹), cu următorul cuprins:</p> <p>"c¹) pe o perioadă de cel mult 6 luni, în cazuri excepționale, prin hotărâre a Guvernului";</p>	<p>Articol unic. - La articolul 144 alineatul (2) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 863 din 26 septembrie 2005, cu modificările și completările ulterioare, după litera c) se introduce o nouă literă, litera c¹), cu următorul cuprins:</p> <p>"c¹) pe o perioadă de cel mult 24 luni, în cazuri excepționale, prin lege";</p>	<p>Amendament propus de domnul senator Gheorghe Funar și respins cu majoritate de voturi.</p> <p>Amendament de competența decizională a Camerei Deputaților.</p>
2.	<p>Articol unic. - La articolul 144 alineatul (2) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 863 din 26 septembrie 2005, cu modificările și completările ulterioare, după litera c) se introduce o nouă literă, litera c¹), cu următorul cuprins:</p> <p>"c¹) pe o perioadă de cel mult 6 luni, în cazuri excepționale, prin hotărâre a Guvernului";</p>	<p>Articol unic. - La articolul 144 alineatul (2) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 863 din 26 septembrie 2005, cu modificările și completările ulterioare, după litera c) se introduce o nouă literă, litera c¹), cu următorul cuprins:</p> <p>"c¹) pe o perioadă de cel mult 6 luni, în cazuri excepționale și doar o singură dată pentru același debitor, prin hotărâre a Guvernului";</p>	<p>Amendament respins cu majoritate de voturi.</p> <p>Amendament propus de domnii senatori Mihai Țăbuleac, Cezar Strătilă.</p> <p>Amendament de competența decizională a Camerei Deputaților.</p>